
Výsledky zkoušení testů

HodnoceníVýsledkyZákladní informace

Úspěšnost...Herní skóreDosaženo bodůZodpovězeno otázekČas Datum JménoTřída

Název testu nebo kapitoly : −

85 %015 z 020 z 2008:04:5617.4.2012 7:53:39Matějovský Lukáš6.6.B

80 %020 z 020 z 2010:13:1413.4.2012 9:59:36Němec Jakub5.5.A

80 %020 z 020 z 2008:13:1117.4.2012 7:56:30Kučera Bohumil6.6.B

75 %025 z 020 z 2008:17:5813.4.2012 8:07:10Vaingát Matěj5.5.B

75 %025 z 020 z 2009:12:4513.4.2012 8:55:32Vnuková Monika6.6.A

75 %025 z 020 z 2010:12:4513.4.2012 9:58:52Bříza Martin5.5.A

70 %030 z 020 z 2008:20:4313.4.2012 8:07:33Duras Antonín5.5.B

70 %030 z 020 z 2009:21:2913.4.2012 9:06:31Neumanová Štěpánka4.4.B

70 %030 z 020 z 2009:22:4613.4.2012 9:08:40Čermák Jakub4.4.B

70 %030 z 020 z 2008:06:3417.4.2012 7:55:33Koldová Monika6.6.B

65 %65 %035 z 020 z 2008:21:3013.4.2012 8:07:36Zecová Evelína5.5.B

65 %65 %035 z 020 z 2008:19:0813.4.2012 8:09:48Heroutek Petr5.5.B

65 %65 %035 z 020 z 2009:29:3013.4.2012 9:08:40Pokorná Veronika4.4.B

65 %65 %035 z 020 z 2010:14:3113.4.2012 10:00:46Izajová Klára5.5.A

65 %65 %035 z 020 z 2008:06:2117.4.2012 7:56:01Tesař Dominik6.6.B

60 %60 %040 z 020 z 2008:14:0213.4.2012 8:05:50Kernerová Michaela5.5.B

60 %60 %040 z 020 z 2008:17:1813.4.2012 8:07:01Horák Tomáš5.5.B

60 %60 %040 z 020 z 2009:15:3713.4.2012 8:49:55Hnát Lukáš6.6.A

60 %60 %040 z 020 z 2009:03:1013.4.2012 8:52:47Vašková Adéla6.6.A

60 %60 %040 z 020 z 2009:10:1713.4.2012 8:56:47Krčová Kateřina6.6.A

60 %60 %040 z 020 z 2009:04:4513.4.2012 8:56:40Nepraš Matěj6.6.A

60 %60 %040 z 020 z 2009:27:5713.4.2012 9:06:55Krupková Lucie4.4.B

60 %60 %040 z 020 z 2009:21:0613.4.2012 9:07:30Ondrušová Natalie4.4.B

60 %60 %040 z 020 z 2010:07:2813.4.2012 9:58:11Nováková Dominika5.5.A

60 %60 %040 z 020 z 2010:14:5213.4.2012 10:00:55Koucká Klára5.5.A

((Třída = 6.6.B) nebo (Třída = 6.6.A) nebo (Třída = 5.5.B) nebo (Třída = 5.5.A) nebo (Třída = 4.4.B) nebo (Třída = 4.4.A))
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60 %60 %040 z 020 z 2010:10:0613.4.2012 10:00:55Částková Marie5.5.A

60 %60 %040 z 020 z 2010:09:0513.4.2012 10:01:23Šanda Milan5.5.A

60 %60 %040 z 020 z 2010:18:1813.4.2012 10:01:43Bilaňuk Nikolas5.5.A

60 %60 %040 z 020 z 2010:15:4813.4.2012 10:01:44Čepelák Pavel5.5.A

60 %60 %040 z 020 z 2012:04:0513.4.2012 11:51:36Koutný Jan4.4.A

60 %60 %040 z 020 z 2012:08:4813.4.2012 11:52:38Hladík Luboš5.5.A

60 %60 %040 z 020 z 2012:08:3413.4.2012 11:57:12Škopková Tereza4.4.A

60 %60 %040 z 020 z 2008:04:2617.4.2012 7:53:17Snížek Lubomír6.6.B

60 %60 %040 z 020 z 2008:06:2117.4.2012 7:54:09Procházka Michael6.6.B

60 %60 %040 z 020 z 2008:07:3117.4.2012 7:54:41Dědičová Kateřina6.6.B

60 %60 %040 z 020 z 2008:07:0417.4.2012 7:55:02Dudlová Kateřina6.6.B

55 %55 %045 z 020 z 2008:22:0813.4.2012 8:05:53Horáková Michaela5.5.B

55 %55 %045 z 020 z 2008:16:2913.4.2012 8:07:05Procházka Jakub5.5.B

55 %55 %045 z 020 z 2008:23:0213.4.2012 8:07:02Vele Dominik5.5.B

55 %55 %045 z 020 z 2008:18:1513.4.2012 8:08:14Schroller Michal5.5.B

55 %55 %045 z 020 z 2008:23:5213.4.2012 8:10:59Vlasáková Eliška5.5.B

55 %55 %045 z 020 z 2009:06:1113.4.2012 8:56:32Vlasák David6.6.A

55 %55 %045 z 020 z 2009:12:1613.4.2012 9:06:19Smitka Martin6.6.A

55 %55 %045 z 020 z 2009:21:1413.4.2012 9:06:32Junek Tadeáš4.4.B

55 %55 %045 z 020 z 2009:21:2213.4.2012 9:07:52Forst Petr4.4.B

55 %55 %045 z 020 z 2009:25:4313.4.2012 9:09:22Strejčovský Lukáš4.4.B

55 %55 %045 z 020 z 2010:13:5313.4.2012 9:58:23Křečková Natálie5.5.A

55 %55 %045 z 020 z 2010:12:1513.4.2012 9:59:14Bilaňuková Alexandra5.5.A

55 %55 %045 z 020 z 2010:08:3313.4.2012 9:59:42Müller Jakub5.5.A

55 %55 %045 z 020 z 2012:03:2413.4.2012 11:51:45Vízner Jan4.4.A

55 %55 %045 z 020 z 2012:00:5113.4.2012 11:52:16Medová Daniela4.4.A

((Třída = 6.6.B) nebo (Třída = 6.6.A) nebo (Třída = 5.5.B) nebo (Třída = 5.5.A) nebo (Třída = 4.4.B) nebo (Třída = 4.4.A))
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55 %55 %045 z 020 z 2012:05:2113.4.2012 11:56:14Zeman Šimon4.4.A

55 %55 %045 z 020 z 2012:13:4613.4.2012 11:59:30Lenk David4.4.A

55 %55 %045 z 020 z 2008:08:4017.4.2012 7:54:11Černý Jan6.6.B

55 %55 %045 z 020 z 2008:09:3617.4.2012 7:55:18Šustová Adriana6.6.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:21:2613.4.2012 8:07:32Šimůnková Nikola5.5.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:20:3313.4.2012 8:07:44Švihel Daniel5.5.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:19:0813.4.2012 8:08:14Vencl Lukáš5.5.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:27:0313.4.2012 8:10:04Neťuková Adéla5.5.B

50 %50 %050 z 020 z 2009:02:4013.4.2012 8:49:35Zoufalá Andrea6.6.A

50 %50 %050 z 020 z 2009:09:1813.4.2012 8:58:25Jandáková Pavlína6.6.A

50 %50 %050 z 020 z 2009:03:4613.4.2012 8:56:10Zerzánková Alena6.6.A

50 %50 %050 z 020 z 2009:05:2213.4.2012 8:56:09Víznerová Kateřina6.6.A

50 %50 %050 z 020 z 2009:26:1913.4.2012 9:07:53Růžičková Veronika4.4.B

50 %50 %050 z 020 z 2009:22:0913.4.2012 9:08:33Němcová Nikol4.4.B

50 %50 %050 z 020 z 2009:28:4613.4.2012 9:08:41Kociánová Eliška4.4.B

50 %50 %050 z 020 z 2009:25:2213.4.2012 9:08:53Kocourek Ondřej4.4.B

50 %50 %050 z 020 z 2010:12:0013.4.2012 10:01:44Nemčanská Kamila5.5.A

50 %50 %050 z 020 z 2012:02:1013.4.2012 11:51:44Rejna Jakub4.4.A

50 %50 %050 z 020 z 2012:13:1613.4.2012 11:51:53Vančurová Tereza4.4.A

50 %50 %050 z 020 z 2012:06:3413.4.2012 11:56:11Rytíř Dominik4.4.A

50 %50 %050 z 020 z 2008:02:0417.4.2012 7:52:49Keltner Václav6.6.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:02:1217.4.2012 7:54:21Fitzbauer Michal6.6.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:07:0917.4.2012 7:55:08Krasnayová Lucie6.6.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:07:5717.4.2012 7:55:23Hrinová Markéta6.6.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:08:0417.4.2012 7:55:27Navrátilová Adéla6.6.B

50 %50 %050 z 020 z 2008:09:4817.4.2012 7:56:26Mišák Mikuláš6.6.B

((Třída = 6.6.B) nebo (Třída = 6.6.A) nebo (Třída = 5.5.B) nebo (Třída = 5.5.A) nebo (Třída = 4.4.B) nebo (Třída = 4.4.A))
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45 %45 %055 z 020 z 2008:19:4613.4.2012 8:08:04Jestříbek Robin5.5.B

45 %45 %055 z 020 z 2008:25:1713.4.2012 8:11:49Mrázková Natálie5.5.B

45 %45 %055 z 020 z 2009:09:1313.4.2012 8:56:06Hlaváček Jan6.6.A

45 %45 %055 z 020 z 2009:06:5413.4.2012 8:58:11Řanda Vít6.6.A

45 %45 %055 z 020 z 2009:21:0413.4.2012 9:07:35Sýkora Jan4.4.B

45 %45 %055 z 020 z 2010:15:1013.4.2012 10:00:55Čermáková Barbora5.5.A

45 %45 %055 z 020 z 2010:20:2913.4.2012 10:01:40Danilov Vladislav5.5.A

45 %45 %055 z 020 z 2012:02:5713.4.2012 11:52:46Smolíková Andrea4.4.A

45 %45 %055 z 020 z 2012:11:3613.4.2012 11:56:06Koshilka Rostyslav4.4.A

45 %45 %055 z 020 z 2012:10:1313.4.2012 11:56:50Kalfiřt Daniel4.4.A

45 %45 %055 z 020 z 2012:11:1813.4.2012 11:56:55Kalfiřt Denis4.4.A

45 %45 %055 z 020 z 2008:05:5617.4.2012 7:54:27Moravcová Denisa6.6.B

45 %45 %055 z 020 z 2008:09:2317.4.2012 7:54:06Dorotovič Sebastián6.6.B

40 %40 %060 z 020 z 2009:21:1113.4.2012 9:07:51Pekař Tomáš4.4.B

40 %40 %060 z 020 z 2009:21:0513.4.2012 9:09:19Karbusický Michal4.4.B

40 %40 %060 z 020 z 2010:09:4913.4.2012 9:59:04Kalfiřt Tomáš5.5.A

40 %40 %060 z 020 z 2010:08:1013.4.2012 9:59:34Převrátil Patrik5.5.A

40 %40 %060 z 020 z 2010:12:1513.4.2012 10:00:53Šoltová Kristýna5.5.A

40 %40 %060 z 020 z 2012:03:0513.4.2012 11:52:50Janečková Veronika4.4.A

40 %40 %060 z 020 z 2012:16:1513.4.2012 11:57:13Havlínová Barbora4.4.A

40 %40 %060 z 020 z 2008:05:1317.4.2012 7:54:33Smutná Anna Karolína6.6.B

35 %35 %065 z 020 z 2009:09:4813.4.2012 8:55:04Janoušková Natálie6.6.A

35 %35 %065 z 020 z 2009:22:1013.4.2012 9:06:54Samandari David4.4.B

35 %35 %065 z 020 z 2010:09:3613.4.2012 9:58:33Vašíčková Simona5.5.A

35 %35 %065 z 020 z 2012:01:3013.4.2012 11:52:08Snížek Jan4.4.A

30 %070 z 020 z 2008:24:0213.4.2012 8:05:51Nezkusil Ladislav5.5.B

((Třída = 6.6.B) nebo (Třída = 6.6.A) nebo (Třída = 5.5.B) nebo (Třída = 5.5.A) nebo (Třída = 4.4.B) nebo (Třída = 4.4.A))
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30 %070 z 020 z 2009:14:5713.4.2012 9:09:40Stolínová Nikol6.6.A

30 %070 z 020 z 2010:08:3813.4.2012 9:59:35Čadilová Daniela5.5.A

25 %075 z 020 z 2009:07:3213.4.2012 8:56:46Chyba Michal6.6.A

25 %075 z 020 z 2009:22:0713.4.2012 9:06:32Linhart Jiří4.4.B

15 %085 z 020 z 2009:05:3013.4.2012 9:00:11Nguyen Hoang Duc6.6.A

((Třída = 6.6.B) nebo (Třída = 6.6.A) nebo (Třída = 5.5.B) nebo (Třída = 5.5.A) nebo (Třída = 4.4.B) nebo (Třída = 4.4.A))


